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ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ СТРАХОВИХ КОМПАНІЙ В 

УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЙ РИНКОВИХ ПРОЦЕСІВ 

 

Анотація: Оскільки страхові компанії пристосовуються до зрілих ринків та 

економічної турбулентності, в довгостроковій перспективі їх здатність 

інтегрувати технології та інноваційні бізнес-моделі у застаріле середовище може 

бути запорукою успіху. Страхова галузь залишається стійкою, продовжуючи 

генерувати зростання у всьому світі та підтримуючи загальну прибутковість, 

незважаючи на швидкий розвиток у світовій економіці. 

Ключові слова: страховик, страхувальник, страховий ринок, аутсорсинг, 

андеррайтинг 

 

Нині, більшість страховиків постійно намагаються підвищити 

ефективність витрат (за допомогою автоматизації процесів або, наприклад, RPA) 

та варіалізації витрат (наприклад, за рахунок аутсорсингу / офшорингу 

нерекордних талантів або перенесення даних та програмного забезпечення в 

хмару), а також продовжують активно інвестувати. Велика кількість страховиків 

прагнуть зміцнити основні системи, розширити можливості та покращити досвід 

клієнтів за допомогою штучного інтелекту (ШІ), цифровізації, нових платформ 

продажів, розробки альтернативних продуктів та інших інновацій. Багато хто 

починає робити акценти від інвестицій для підтримки звичайного бізнесу до 

фінансування інновацій, що сприяють більш фундаментальним змінам бізнес-

моделі.  

Страхувальники життя експериментують впродовж кількох років з новими 

джерелами даних та аналітичними інструментами, щоб покращити взаємодію з 

клієнтами, впорядкувати процес продажів та частіше взаємодіяти із 

страхувальниками, а не лише під час оновлення. Джон Хенкок, наприклад, 

змінив маркетингові та цінові стратегії, використовуючи дані, отримані з фітнес-

трекерів, для отримання постійного потоку даних про покупців в обмін на 
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знижки на ціни на страхування життя. Інші накопичують дані з різних 

агрегованих джерел для прискорення процесу андеррайтингу та уникайте 

інвазивних, трудомістких та дорогих медичних тестів [1]. 

Незважаючи на те, що це може бути хорошим початком, хронічна 

відсутність проникнення у великі, невикористані сегменти ринку передбачає, що 

може знадобитися більш надійна стратегія, включаючи більш ефективне 

використання альтернативних даних та аналітики в цілому ланцюжку страхової 

вартості для кращого задоволення нових потреб  споживачів і страховиків. 

Незважаючи на те, що деякі оператори просунулись у прогресивному 

прийнятті аналітики, страховикам в цілому слід зробити більше, щоб повністю 

використати потужність підключення та нові дані, що генеруються пристроями 

та іншими альтернативними джерелами. 

Постачальники товарів для життя, охорони здоров’я та пенсійного 

забезпечення можуть розглянути можливість зближення своїх величезних 

ресурсів споживчих даних для безперешкодного, економічно вигідного 

націлювання та обслуговування недоотриманих сегментів із низьким та середнім 

рівнем доходу.  Наприклад, прискорений процес подання заявок на 

андеррайтинг, який, як правило, доступний лише для молодих та здорових 

споживачів, може стати більш доступним для широких верств населення за 

допомогою додаткових джерел даних, таких як узгодження з постачальниками 

медичних послуг щодо інтеграції електронних медичних карт.  Хоча HIPAA 

вимагає дозволу споживача для надання медичних записів, ця інформація є 

стандартною вимогою в більшості додаткових програм страхування життя [2]. 

Удосконалена демографічна аналітика також може сприяти оцінці як 

перед, так і після застосування.  Виявлення споживачів, які переживають життя 

або зміни активів, може допомогти страховикам передбачити їх потреби та 

продати продукцію для їх задоволення.  Орієнтація на споживачів під час 

трансформаційних життєвих подій може значно збільшити ймовірність 

врахування маркетингового повідомлення про страхування.  
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Інструменти прогнозної аналітики, такі як PredictRisk від Deloitte, можуть 

бути корисними для виявлення, охоплення та страхування клієнтів, а також для 

прискорення андеррайтингу. Дійсно, такі інструменти можуть навіть дозволяти 

індивідуальні поштовхи, щоб тримати людей мотивованими для завершення 

процесу подання заявки [3]. 

Однак страховикам, мабуть, доведеться подолати кілька викликів, щоб 

повністю використати інвестиції в аналітику.  Традиційні процеси управління 

даними можуть вимагати модифікацій для збору та включення нових джерел 

даних та надання ефективної інформації. Страховики повинні розвивати 

технології для безперебійної обробки та інтеграції даних. І оскільки доступність 

даних та джерел інформації зростає, страховикам потрібно буде зрозуміти та 

відфільтрувати всю інформацію, яка стає відомою в результаті, для точності, 

надійності та корисності. 
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